JIMHEAPHA ®YHKITWUJA, JEJTHAYMHE U HEJEJTHAUMHE

1. OgpenuTu peatan mapaMeTap a Tako ja GyHKIMja
(a)y = (3a+ 6)x + a — 7 Gyze pactyha u 1a meH rpaduk ceue HETATUBAH €0 Y-OCe;
(6) y = (4a — 1)z — a + 3 Gyne omanajyha u 1a meH rpaduK ceve MO3UTUBAH €0 Y-OCe.

2. Ako 3a munreapny pyukujy f Baxu f(1) < f(2), f(3) = f(4) u f(5) = 5, onpenutu f(2022).
3. Ako nuneapna ¢yukuuja f(x) = kx + n 3aposospasa jenrakoctu f(f(f(1))) = 29
u f(f(f(0))) = 2, onpenuTtn mweH KOePUIMjeHT TpaBia k.

4. PemTH jeHAUYUHY
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5. V 3aBHCHOCTH OJ] PEATHOT IapaMeTPa A PELINTH jeTHAUNHY

@M =2+2; (6)Nz—N—4=4\z—1); (B)/\(lv—%) + A2 (x—%) =2.

6. Pemutu jenHaunHy

@/2r -1 =2 @) |lz+1]—2 =5

(B) 2z — 1| +|z|=5; @[3 —2x| —z+ 1]+ 1=4ax;
(m) |z +2| — | — 2| = 4.

7. 3a xoje Bpennoctr a € R jenqnaunna ||z — 5| — 3| = a uma maxcumanan 6poj periema?

8. Onpemu nmpousBoja 1Ba Opoja umju je 30up 89 m ako ce nesbemeM Beher Opoja MamuM q00Hja
KOJMYHUK 3 U OCTATaK o.

9. Onapenu goumdpeHu 6poj unju je 30up nudapa 8, a ako ce nudpama 3aMeHe MecTa, T00ujeHn
Opoj je 3a 10 Behu o1 ABOCTPYKOT MOIA3HOT Opoja.

10. Ako ce MepHOJMYHO 3amucaH AeruMarHu 0poj 2, 3408408408408... 3ammie y oO0IUKY b "
q

NZD(p,q) = 1, onpemutu p + q.

11. PemmTu HejeqHAUNHE
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12. Pemutu Hejequaunny (A — 2)z — 1 > 3 — (A + 1)z y 3aBUCHOCTH O peaTHOT MapaMeTpa A.

<2

~




